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1.-Una segadora que tiene varias hojas espirales estrechas dispuestas alrededor de un eje central 
es:
a) Una segadora rotatoria.
b) Una segadora cilíndrica.
c) Cualquiera de las dos anteriores.
d) No se ajusta a ningún tipo de segadora.

2.-  ¿Qué  tipo  de  agua  puede  obstruir  las  boquillas  de  los  irrigadores  si  no  se  limpian  con 
frecuencia?
a) El agua no obstruye nada.
b) El agua que esté sucia.
c) El agua salina.
d) El agua caliza.

3.-  ¿Cuál  de  las  siguientes  actuaciones  minimiza  los  riesgos  de  la  manipulación  manual  de 
cargas?
a) No sobrecargar la espalda en exceso.
b) Utilizar elementos auxiliares para la carga.
c) Pedir ayuda a los compañeros.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

4.-¿Qué segadoras  se  ajustan  variando  el  número  de  espaciadores  entre  el  ventilador  y  las 
cuchillas de corte?
a) Las cilíndricas.
b) Las rotatorias.
c) Las de cojín de aire.
d) Ninguna de ellas.

5.-Labrar  y  abonar  el  terreno,  liberándolo  de  residuos  y  abonándolo  con  un  complemento 
orgánico-mineral con efecto retardado, es una tarea que se realiza principalmente durante el mes 
de:
a) Noviembre.
b) Febrero.
c) Mayo.
d) Agosto.

6.- La eliminación de tocones está recomendada:
a)  Cuando  impide  una  nueva  plantación  u  obstaculiza  construcciones  o  elementos  de 
urbanización.
b) Cuando se precisa evitar la propagación de enfermedades infecciosas.
c) Nunca.
d) a y b son correctas.

7.-  ¿Cuál  de  los  siguientes  géneros  de  plantas  necesitan  pasaporte  fitosanitario  para  su 
comercialización?
a) Pelargonium sp. 
b) Cotoneastersp. 
c) Malus sp.
d) Todas las plantas.



8.- ¿Cuál de las siguientes especies no es adecuada para formar un seto?
a) Ciprés mediterráneo.
b) Boj.
c) Romero. 
d) Sauce.

9.- El control de enfermedades criptogámicas en césped se realiza:
a) Eligiendo especies y variedades resistentes a enfermedades.
b) Aplicando un abonado con alto contenido en N periódicamente. 
c) Cuidando el drenaje y aireación del césped.
d) a y c son correctas.

10.- El riego enterrado para áreas de césped presenta las siguientes ventajas:
a) Facilidad de instalación del sistema. 
b) Mayor eficiencia de riego.
c) Ahorro de agua.
d) b y c son correctas.

11.- La presencia de musgo en el césped se puede deber a:
a) Exceso de sombra.
b) Drenaje insuficiente. 
c) PH ácido en superficie.
d) Todas son correctas.

12.- Los pulverizadores portátiles son:
a) Equipos para tratamientos.
b) Equipos para riego.
c) Motocultores.
d) Segadores manuales.

13.- Una rotobinadora es:
a) Una segadora.
b) Parte de un equipo de riego.
c) Un motocultor.
d) Una mochila para tratamientos.

14.- ¿Cómo deben regarse los semilleros?
a) Con manguera.
b) Con agua pulverizada. 
c) Con regadera.
d) Por capilaridad.

15.- ¿Cuál de los siguientes elementos es adecuado para riego localizado?
a) Gotero. 
b) Inundador.
c) Microdifusor.
d) Todas son correctas.

16 -Las funciones de una planta son:
a) La de nutrición, reforestación y relación.
b) La de nutrición, relación y multiplicación.
c) La de nutrición, relación y propagación.
d) La de nutrición, reproducción y propagación.



17.- ¿Cuál de estas especies es caduca?.
a) Encina.
b) Almez
c) Ciprés.
d) Mirto.

18.-La riqueza del suelo depende de su composición, que nos dirá si es más o menos fértil; es lo 
que conocemos como:
a) Textura.
b) Estructura.
c) Canalidad.
d) Porosidad.

19.- La alimentación de las plantas a través de las raíces se realiza:
a) Por síntesis.
b) Por ósmosis.
c) Por fotosíntesis.
d) Por osmosimbiosis.

20.-  Elegir  de  los  siguientes  componentes  cuál  no  es  recomendable  para  la  fabricación  de 
compost:
a) Cáscaras de frutas.
b) Periódicos que no estén impresos en color.
c) Restos vegetales y malas hierbas.
d) Serrín de madera tratada.

21.- ¿Como se denomina el tallo de las palmeras?
a) Tronco.
b) Caña.
c) Cálamo.
d) Estipe.

22.- A nivel municipal, el Servicio de Jardinería se encarga de:
a) El cuidado de parques, jardines, zonas verdes y estanques.
b) La instalación de parques y jardines.
c) La explotación de viveros municipales.
d) Todas las anteriores.

23.- Señalar cuál de las siguientes afirmaciones es falsa:
a) La higiene laboral es fundamental en la prevención.
b) Un accidente laboral no tiene que conllevar una lesión física y moral.
c)  Una  enfermedad  profesional  debe  estar  incluida  en  la  relación  admitida  como  tal  en  la 
normativa vigente.
d) La prevención debe llevarse a cabo en todas las fases de la actividad de la empresa.

24.- ¿Con qué pueden limpiarse las herramientas de poda?
a) Agua.
b) Aceite de vaselina.
c) Petróleo o gasóleo.
d) Ninguno de ellos es idóneo.

25.- La postura adecuada para el levantamiento de cargas es:
a) Doblar las piernas, manteniendo la espalda recta y el mentón metido.
b) Flexionar mucho las rodillas, manteniendo la espalda recta.
c) Girando el tronco e inclinándose a la altura de la carga.
d) Aquella que permita levantar la carga.



26.- ¿Cuál de las siguientes no es considerada manipulación manual de cargas con relación al 
transporte y sujeción por parte de uno o varios trabajadores?
a) El levantamiento de la carga.
b) El empuje de la carga.
c) La colocación de la carga.
d) Todas son consideradas tales.

27.- La anchura de la carga no debe superar aproximadamente los:
a) 40 cm.
b) 100 cm.
c) 60 cm.
d) 90 cm.

28.- ¿Cuál es el órgano reproductor de la planta?
a) La raíz.
b) La hoja.
c) El esqueje.
d) La flor.

29.- Cuando regamos decimos que estamos:
a) Recogiendo agua de lluvia en un terreno.
b) Aportando agua a un terreno.
c) Tomando agua de un terreno.
d) Transportando sales minerales en un terreno.

30.- A las partes superiores e inferiores del limbo de una hoja, se le llama:
a) Haz y revés.
b) Haz y ápice.
c) Haz y envés.
d) Peciolo y limbo

PREGUNTAS RESERVA

31.- La recortadora de hilos de nylon funciona:
a) Con gasolina.
b) Con batería.
c) Con electricidad a la red. 
d) Todas son correctas.

32.- Está considera especie invasora en la comunidad de Galicia:
a) Cortaderia selloana
b) Camellia japonica 
c) Digitalis purpurea 
d) Taraxacumofficinalis

33.- En qué se diferencian principalmente las gimnospermas de las angiopermas:
a) Sus óvulos están encerrados en estructuras protegidas 
b) Sus óvulos están desnudos
c) No tienen óvulos
d) Los óvulos son más pequeños



34.- La poda de ramas de gran diámetro se realizará por el procedimiento de:
a) Regla de los tres cortes.
b) Corte a los 45 grados.
c) Dos cortes contrapuestos.
d) Ninguna de las anteriores.

35.-  Las  plantas  en  general  son  capaces  de  producir  sus  propios  alimentos,  por  ello  se 
consideran:
a) Seres osmóticos.
b) Seres heterótrofos.
c) Seres homótrofos.
d) Seres autróforos.
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